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Rozšíření rozsahu služby V4 Cloud, nová verze přílohy 
č. 1
Vážená paní Beranová,

při kontrole licenčních podkladů za období 11.2023 jsme zjistili, že aplikace HR Vema využíváte 
pro vyšší počet zpracovávaných osobních čísel (osč.), než na kolik máte uzavřenou smlouvu. 
V souladu s ustanovením bodu 7.3 smlouvy č. 2006/101 Vám proto zasíláme novou verzi 
přílohy č. 1 k této smlouvě, kde je nově uveden rozsah využívání a výše poplatků za využívání 
aplikací HR Vema prostřednictvím služby V4 Cloud po potřebném rozšíření o 20 osč.. Služba 
Vema Cloud je Vám tak uvolněna pro přechod do dalších zpracovatelských období.

Nevznesete-li do 14ti dnů k zaslané verzi č. 8 přílohy č. 1 ke smlouvě č. 2006/101 žádných 
připomínek, budeme tuto verzi přílohy č. 1 považovat v souladu s ustanovením bodu 13.3 této 
smlouvy za oboustranně odsouhlasenou.

S pozdravem

Ing. Bc. Jan Tomíšek 

člen představenstva

PŘÍLOHY:
Příloha č. 1 ke smi. č. 2006/101 verze 8

Pobočka:
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PŘÍLOHA
č. 1 ke smlouvě č. 2006/101

verze 8
Využívané aplikace, cena za jejich měsíční užívání a ostatní čerpané služby

Uživatel IČ Počet pracovníků

Základní škola Česká Třebová, Nádražní ulice 70882452 80

aplikace rozsah
využívání poplatek za měsíc

Mzdy - PAM 80 863

Personalistika - PER 80 324

Elektronické podání ELDP - ELD 80 123

Registrace nemocenského pojištění - RNP 80 123
Přev.příkazy PAM -> ČSOB, ABO - HB0004 80 77
Podpora obecného nařízení na OOÚ - GDPR 80 548
Pracovní neschopnost zaměstnance - PNZ 80 559

Základní portál Vema 80 zdarma
CELKEM 2 617 Kč

technické služby počet cena za měsíc
Provozní datová prostředí 1 815
Testovací a jiná datová prostředí 2 0

Všechny zde uvedené částky jsou v Kč a bez DPH. 

Platnost přílohy od: 15.11.2023


